



Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ୱାଦ

ଶବ୍ଦରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ



ସର୍ବସାଧାରଣ ସ୍ଥାନରେ ପାନ କିମ୍ବା ପାନ ମସଲା ଛେପ ପକାନ୍ତୁ ନାହିଁ ।
କରୋନା ମହାମାରୀରୁ ବଞ୍ଚନ୍ତୁ ।
ସଫଳ ପାନ ମସଲା ଦ୍ୱାରା ଜନହିତରେ ଜାରି ।

0% TOBACCO • NICOTINE NOT ADDED • NOT FOR MINORS

ବୈଧାନିକ ଚେତାବନୀ: ପାନ ମସଲା ଚୋବାଇବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ କ୍ଷତିକାରକ ଅଟେ



KAMLA PASAND

PAN MASALA

NEW
PACK



Watch at:  

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମହିଳାଙ୍କୁ ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ ମୁଖ୍ୟ କରାଯାଉ

ଭାରତୀୟ ବଂଶୋତ୍ତର ବୈଜ୍ଞାନିକଙ୍କୁ ଶ୍ରେଣୀଭା ପୁରସ୍କାର



କୋହିଡା ରୁପ୍ତା ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୭/୬

ଭାରତୀୟ କୃଷି ମହାସଂଘ (ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ) ମୁଖ୍ୟ ପଦରେ ଜଣେ ମହିଳା ରହିବା ଉଚିତ ବୋଲି ବିଦ୍ୟା ଆଧ୍ୟକ୍ଷ ତ୍ରିକୃଷ୍ଣଶର୍ମା ଶରଣ ସିଂଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିବା କୃଷିଯୋଜନାରେ ରୁଧିରୀ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁରାଗ ଠାକୁରଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଅନୁରାଗ ମଙ୍ଗଳବାର ବିକସିତ ରାତିରେ କୃଷିଯୋଜା ବଜରଙ୍ଗ ପୁନିଆ ଓ ସାକ୍ଷୀ ମିଳିକଙ୍କୁ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ଡାକିଥିଲେ। ସେମାନେ ରୁଧିରୀଙ୍କ ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ତାଙ୍କ ସରକାରୀ ବାସଭବନକୁ ଯାଇ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହା ଥିଲା ସରକାର ଓ କୃଷିଯୋଜା ମଧ୍ୟରେ ୫ ଦିନ ଭିତରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ବୈଠକ। ସୁରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହାଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ରେସଲିଂମାନେ ଶନିବାର ରାତିରେ ଭେଟି ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ ମୁଖ୍ୟ ତଥା ଭାଜପା ଏମ୍ପି ତ୍ରିକୃଷ୍ଣଶର୍ମା ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବି କରିଥିଲେ।

କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିକଟରେ କୃଷିଯୋଜାଙ୍କ ଦାବି



କେନ୍ଦ୍ର କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁରାଗ ଠାକୁରଙ୍କ ବାସଭବନରେ କୃଷିଯୋଜା ବଜରଙ୍ଗ ପୁନିଆ, ସାକ୍ଷୀ ମିଳିକ ଓ ସତ୍ୟଭାମିନୀ କାଟିଆ।

ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ ବିରୋଧରେ ଜୁନ ୧୫ ପୂର୍ବ ଦିନରେ ଦାଖଲ ହେବ। ଆସନ୍ତା ୩୦ ତାରିଖ ପୂର୍ବ ଦିନରେ କୃଷିଯୋଜାଙ୍କ ସମସ୍ତ ଦାବିକୁ ସରକାର ମାନିନେଇଛନ୍ତି। - ଅନୁରାଗ ଠାକୁର, କେନ୍ଦ୍ର କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ



ସମୟରେ ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ରୁକ୍ଷ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ମାମଲା ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରାଯାଇ ଏଥିପ୍ରତି କୃଷିଯୋଜାଙ୍କୁ କ୍ଷମା ଦିଆଯାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ତେବେ ଭିନେଶ ଚୋପ୍ରାଙ୍କୁ ହରିୟାଣାସ୍ଥିତ ନିଜ ଗ୍ରାମ ବଳାଲିରେ ପୂର୍ବ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଖାମ୍ ପଞ୍ଚାୟତ ବୈଠକରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବାରୁ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ

ଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାଜପା ଏମ୍ପିଙ୍କୁ ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ: କଂଗ୍ରେସ

ସାକ୍ଷୀତ ବେଳେ ଉପସ୍ଥିତ ନ ଥିଲେ। ଅନୁପକ୍ଷେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତ୍ରିକୃଷ୍ଣଶର୍ମାଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ଏଥିପାଇଁ ବହୁମୂଲ୍ୟ ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ କହିଛି। କଂଗ୍ରେସ ମୁଖପତ୍ର ଦାସପେଟ୍ରୁଟା ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ କହିଛନ୍ତି, କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ଆଜି ଆମ କୃଷିଯୋଜାମାନଙ୍କୁ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ଡାକିଛନ୍ତି। ଏହାର ନିର୍ଣ୍ଣୟ କ'ଣ ଆସୁଛି ତାକୁ ଆମେ ଅପେକ୍ଷା କରୁ। ନ୍ୟାୟ ପାଇଁ ଲଢ଼େଇ କରୁଥିବା ଔପାନୀୟ ସହ ଆମେ ରହିଛୁ। ସେମାନଙ୍କୁ ନ୍ୟାୟ ମିଳିବାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତି କଂଗ୍ରେସର ସମର୍ଥନ ଜାରି ରହିବ। ଯୌନ ଉପାଦାନ ଶିକାର ହୋଇଥିବା ମହିଳା କୃଷିଯୋଜାଙ୍କୁ ସରକାର ଭାଜପା ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଚପାଇବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରୁଛନ୍ତି। ଭାଜପା ଏମ୍ପିଙ୍କୁ ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ ଯାହାକୁ ସାରା ଦେଶ ବେକ୍ସିଏ ଏଥିପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ବହୁମୂଲ୍ୟ ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି କ୍ଷୁଦ୍ର କହିଛନ୍ତି।

ତେବେ ଅନୁରାଗଙ୍କ ବାସଭବନରେ ଆଲୋଚନାବେଳେ ସେମାନେ ୫ ଦିନ ଦାବି ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ସେତୁରୁକ୍ତ ହେଲା ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇର ଅବାଧ ଓ ନିରପେକ୍ଷ ନିର୍ବାଚନ କରାଯାଇ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ସ୍ଥାନ ଦିଆ ନ ଡକ୍ଟ୍ରିଏସ୍ ଆଇ ମୁଖ୍ୟ ପଦରେ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ଦିଆଯାଇ। ମହାସଂଘର ବିରୋଧ ଭେଦ ଭେଦରେ କୃଷିଯୋଜାଙ୍କ ଦାବି ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛି।

ମା' ପୁଅ, ସମ୍ପର୍କୀୟ ଜୀବନ୍ତ ଦତ୍ତ



ମିଶ୍ରପୁର ହିଂସା: ଆତ୍ମହତ୍ୟାକ୍ତ ନିଆଁ ଲାଗାଇଦେଲେ

ହିଂସା ପ୍ରଭାବିତ ଉତ୍ତର-ପୂର୍ବୀୟ ରାଜ୍ୟ ମିଶ୍ରପୁରରେ ଅଣାଭିଳାଷିତାରେ କେଶବମିଶ୍ରଙ୍କୁ ଗଣେଶଙ୍କୁ ଚିତ୍କାର ପାଇଁ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡରେ ନେତୃତ୍ୱ ଦେବାକୁ ସେମାନଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟାକ୍ତ ପୁତ୍ରମାନେ ନିଆଁ ଲାଗାଇଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ଉଭୟଙ୍କ ସହ ସେମାନଙ୍କ ଜଣେ ସମ୍ପର୍କୀୟ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ପୂର୍ବରୁ ଗୁଳିମାଡ଼ର ଶିକାର ହୋଇଥିବା ନାବାଳକଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ମା' ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଏକ ଆତ୍ମହତ୍ୟାକ୍ତ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ନେଇ ଯାଉଥିଲେ। ଇମ୍ଫାଲ ଡ୍ରେସ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଲବୋଇସେୟାର

ଆଖି ବୁଜିଲେ ଗଣବଳାକ୍ରମ ପାଠିତ ନାବାଳିକା

ଅବସ୍ଥାରେ ରୁଧିରୀ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଘର ଲୋକଙ୍କ ଏତଲାକ୍ରମେ ପୋଲିସ୍ ମୋଡ଼ୁକ୍ତ ସହ ରାଜନ ନିଷାଦ ଓ କୁନ୍ଦନ ସିଂଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ପାଠିତାଙ୍କୁ ମୋଡ଼ୁ ପୂର୍ବରୁ ଶାଣିଥିଲେ। ସେ ହିଁ ତାଙ୍କୁ ନେଇଥିଲେ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବୁଜି ଅଭିଯୁକ୍ତ ଏହି ବର୍ତ୍ତମାନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ବଳାକ୍ରମ ଓ ହତ୍ୟା ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ହୋଇଥିବା ଏମ୍ପି ଗୋପାଳକୃଷ୍ଣ ବୈଧ୍ୟରୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅନୁପକ୍ଷେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ଭାଜପା କର୍ମୀମାନେ ସୁରକ୍ଷା ଦେଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ଆଣି ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କ ବିରୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ଭାଜପା ସରକାର ବଳାକ୍ରମମାନଙ୍କୁ ଆଣ୍ଡିୟ

କୋର୍ଟରେ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟରଙ୍କୁ ଗୁଳିକରି ହତ୍ୟା

ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶର ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟର ସଞ୍ଚାବଳାକୁ ଗୁପ୍ତବାର ଲକ୍ଷ୍ମୀ କୋର୍ଟରେ ଗୁଳିକରି ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି। ସଞ୍ଚାବଳାଙ୍କୁ ଏକ ମାମଲାରେ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରିବାକୁ ନିଆଯାଇଥିବାବେଳେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଭଳି ଯୋଷାକ ପରିଧାନ କରି ତାଙ୍କୁ ଚୋରି କରିଥିଲେ। ସଞ୍ଚାବଳା ପୁଲିସ୍ ଉପରେ ଏକ ଆପରାଧକ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟର ଚଳାଉଥିଲେ। ୧୯୯୧ ଅବଧେଶ ରାୟ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ନିକଟରେ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇ ଆଜୀବନ ଜେଲ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ପାଇଥିବା ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟର ପୁଣ୍ୟତାର ଅନ୍ୟାୟକ ସେ ଘନିଷ୍ଠ ସହଯୋଗୀ ଥିଲେ। ଭାଜପା ନେତା ପ୍ରକାଶ୍ ଚନ୍ଦ୍ରାଙ୍କ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଲକ୍ଷ୍ମୀ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଜଣେ ଆଚରଣୀ ଗୁଳି କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ ସଞ୍ଚାବଳା



ସଞ୍ଚାବଳା

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL:KHORDHA No.1848 /Dtd. 05.06.2023 / e-Procurement Notice No.C-514: Bid Identification No. 04 /2023-24

NOTIFIED AREA COUNCIL, TARBHA Dist.: Subarnapur, Odisha - 767016, nactarbha@gmail.com No. 1203 Date: 02.06.2023 QUOTATION CALL NOTICE

OFFICE OF THE GENERAL MANAGER WATCO PROJECT DIVISION, SAMBALPUR, ODISHA-768005 E-mail- gmprojectsbp@gmail.com NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-PROCUREMENT

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD. OFFICE OF THE SENIOR GENERAL MANAGER (ELECTRICAL) UPPER KOLAB H.E. PROJECT, AT/PO-BARINIPUT, DIST: KORAPUT (ODISHA)-764006

GOVERNMENT OF ODISHA No. B-299 "e" PROCUREMENT NOTICE WORKS DEPARTMENT E-mail: ceroads.bbssr@gmail.com

OFFICE OF THE MEDICAL SUPERINTENDENT-CUM-BLOCK PUBLIC HEALTH OFFICER, CHC BALUGAON, KHORDHA Adv. No. 915 Date: 01.06.2023 TENDER CALL NOTICE

GOVERNMENT OF ODISHA No. A-218 OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER QUALITY ASSURANCE DIVISION, NAYAGARH Email: eenqdivn@gmail.com

ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା ଭାରତ

ସିରିଜ ଇତିମା ଶ୍ରୀଲଙ୍କା

ହାୟନଗୋଟା, ୭୬ (ପି.ଟି.)

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ରାଜପାକ୍ଷୀ ଲକ୍ଷ୍ମଣନାଥନାଥ ଶ୍ୱାସ୍ତିୟମରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନ ବିପକ୍ଷ ତୃତୀୟ ଚର୍ଚ୍ଚା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ୯ ଉଇକେଟରେ ସହଜ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ଏଥିପ୍ରତି ଦଳ ୩ ମ୍ୟାଚ ବିଶିଷ୍ଟ ସିରିଜ ୨-୧ରେ ଜିତି ନେଇଛି। ରୁଧିର ଖେଳାଯାଇଥିବା ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଚମ୍ପିୟନ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟି କରିଥିବା ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନ ୨୨.୨ ଓଭରରେ ମାତ୍ର ୧୧୬ ରନ କରି ଅଲଆଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ୧୬ ଓଭରରେ ୧ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ୧୨୦ ରନ କରି ମ୍ୟାଚ ଜିତିନେଇଥିଲା। ପ୍ରଥମ ନିଶିକ୍ଷା ୫୧ ରନ କରିଥିବା ବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ କରୁଣାରତ୍ନେ ୫୬ ରନ କରି ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ଦଳକୁ ସହଜ ବିଜୟ କରାଇବାରେ ପ୍ରାୟତଃ ବୋଲର ଦୁଷ୍ମନ୍ତ ଚାମ୍ପିୟନ ବିଶେଷ ଭୂମିକା ରହିଥିଲା। ଇଣ୍ଡି ପାଇଁ ମ୍ୟାଚ ଖେଳୁଥିବା ଦୁଇଜଣ ରହିଥିବା ଏହି ବୋଲର ମ୍ୟାଚରେ ୪ଟି ମୂଲ୍ୟବାନ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ। ସିରିଜର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନ ଜିତିଥିବା ବେଳେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିଜୟ ହୋଇଥିଲା। ଚାମ୍ପିୟନ ଉଭୟ ଯୁଗ୍ମର ଅର୍ଥ ଦି ମ୍ୟାଚ ଓ ସିରିଜ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ।

ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ସ୍ୱାର
ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନ: ୨୨.୨ ଓଭରରେ ୧୧୬/ଅଲଆଉଟ (ମହମ୍ମଦ ନବି-୨୩, ଇବ୍ରାହିମ ଜାହାନ-୨୨; ଚାମ୍ପିୟନ-୪/୬୩, ହସରଜା-୩/୭, ଲାହିରୁ କୁମାର-୨/୨୯)। ଶ୍ରୀଲଙ୍କା: ୧୬ ଓଭରରେ ୧୨୦/୧(କରୁଣାରତ୍ନେ-୫୬, ନାସାକ-୫୧; ଗୁଲ୍‌ବାଦିନ ନାଇ-୧/୧୯)।

ଇଣ୍ଡିଆନ୍ କ୍ରିକେଟ୍ କମିଶନ୍ କର୍ମଚାରୀ

ଗତ ସଂସ୍କରଣରେ ଉତ୍ତର କୋରିଆ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା। ଫାଇନାଲରେ ଏହି ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ଏଥର ଆୟୋଜକ ଦଳଭାବେ ଭାରତ ଖେଳିବାକୁ ସୁଯୋଗ ପାଇଥିବାବେଳେ ଏସିଆନ୍ ଫୁଟବଲ କନ୍ଫେଡେରେଶନ (ଏଏଫସି)ରୁ ଲେବାନନ ଓ ମଙ୍ଗୋଲିଆ ଏବଂ ଓସେନିଆ ଫୁଟବଲ କନ୍ଫେଡେରେଶନ(ଓଏଫସି)ରୁ ଭାନୁଆଟୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରିବାକୁ ଯାଉଛି। ରାଉଣ୍ଡ ରବିନ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପ୍ରତି ଦଳ ପରସ୍ପର ସହିତ ଖେଳିବାପରେ ଦୁଇ ଶ୍ରେଣ୍ଠ ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଫାଇନାଲ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

୨୦୧୮ରେ ଭାରତ ଅପରାଜିତ

ଇଣ୍ଡିଆନ୍ କ୍ରିକେଟ୍ କମିଶନ୍ କର୍ମଚାରୀ ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣ ୨୦୧୮ରେ ପୃଷ୍ଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଭାରତ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା। ସେତେବେଳେ ଷ୍ଟେଡିୟମ୍ କନ୍ସଟ୍ରିକ୍ସ ଭାରତୀୟ ଦଳର ପୁଖ୍ୟ କୋଚ୍



ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିମାନବନ୍ଦରରେ ମଙ୍ଗୋଲିଆ ଦଳ।



ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିବାପରେ ଲେବାନନ ଦଳର ଖେଳାଳି।

ଥିଲେ। ଅହମଦାବାଦରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସଂସ୍କରଣ ବେଳକୁ ଇଗର ସ୍ମିଥାନ୍ ଦଳର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିଲେ। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ନେଇ ଭାରତର ଅନେକ ସ୍ନରଣୀୟ ସ୍ମୃତି ରହିଛି। ୨୦୧୮ରେ ଚାଇନିଜ୍ ଚାଲପେ ବିପକ୍ଷ ଓପନିଂ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଆଧିପତ୍ୟ ବିସ୍ତାର କରି ୫-୦ ଗୋଲରେ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ସୁନୀଲ ଛେଟ୍ରୀ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ଗୋଲ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ। ଏହି ସଂସ୍କରଣରେ ଖେଳିଥିବା ଅନ୍ୟ ୨ ଦଳ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଓ କେନିୟା ବିପକ୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ଭାରତ ପ୍ରଭାବୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲା। ଭାରତ ଏହାର ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚରେ କେନିୟାକୁ ୩-୦ ଓ ତୃତୀୟ ଗେମ୍‌ରେ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡକୁ ୨-୧ ଗୋଲରେ ହରାଇଥିଲା। ଫାଇନାଲରେ କେନିୟାକୁ ୨-୦ ଗୋଲରେ ହରାଇ ଭାରତ ଚାମ୍ପିୟନ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲା। ଏହାପରେ ଛେଟ୍ରୀଙ୍କ ୧୦୦ତମ ମ୍ୟାଚ। ଲିଗ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବିଶେଷ ଦର୍ଶକ ଶ୍ୱାସ୍ତିୟମକୁ ଆସି ନ ଥିଲେ। ମାତ୍ର ଫାଇନାଲ ଦେଖିବାକୁ ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ଆସିବାକୁ ଛେଟ୍ରୀଙ୍କୁ ଚାହୁଁ କରି ଅନୁରୋଧ କରିବା କାମ ଦେଇଥିଲା। ଅନେକ ଦର୍ଶକ ଶ୍ୱାସ୍ତିୟମରେ ଫାଇନାଲ ଉପଭୋଗ କରିଥିଲେ। ୪ ମ୍ୟାଚରେ ଛେଟ୍ରୀ ମୋଟ ୯ଟି ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ।

୨୦୧୯: ସିରିଆ ବିପକ୍ଷରେ ପଏଣ୍ଟ ଭାଗ
୨୦୧୯ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ସଂସ୍କରଣରେ ଭାରତର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଆଶାନ୍ୱରୁପ ହୋଇ ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଉଚ୍ଚ ର୍ୟାଙ୍କିଂ ପ୍ରାପ୍ତ ସିରିୟା ବିପକ୍ଷରେ ପଏଣ୍ଟ ଭାଗ କରିବା ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଥିଲା। ଭାରତ ଏହାର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ ଚାଇନିୟାଠାରୁ ୨-୪ ଗୋଲରେ ହାରି ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା। ପରବର୍ତ୍ତୀ ମ୍ୟାଚରେ ଉତ୍ତର କୋରିଆଠାରୁ ୨-୫ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ତୃତୀୟ ମ୍ୟାଚକୁ ଶିଳ୍ପିଶାଳୀ ସିରିୟା ବିପକ୍ଷରେ ହ୍ରାସ କରିବାକୁ ପଏଣ୍ଟ ଭାଗ କରିଥିଲା। ଚାମ୍ପିୟନ ହେବା ପାଇଁ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାକୁ ପରାସ୍ତ କରିବାକୁ ପଡିଥିଲା।

କଳିଙ୍ଗ ଶ୍ୱାସ୍ତିୟମ ଭୁବନେଶ୍ୱର

୯ ଜୁନ	ଲେବାନନ୍	ବନାମ	ଭାନୁଆଟୁ
	ଭାରତ	ଅପରାତ୍ ୪:୩୦	ମଙ୍ଗୋଲିଆ
୧୨ ଜୁନ	ମଙ୍ଗୋଲିଆ	ବନାମ	ଲେବାନନ୍
	ଭାନୁଆଟୁ	ଅପରାତ୍ ୪:୩୦	ଭାରତ
୧୫ ଜୁନ	ଭାନୁଆଟୁ	ବନାମ	ମଙ୍ଗୋଲିଆ
	ଭାରତ	ଅପରାତ୍ ୪:୩୦	ଲେବାନନ୍
୧୮ ଜୁନ	ଗ୍ରୁପ୍ ଚପର	ଫାଇନାଲ	ଗ୍ରୁପ୍ ରନର୍ସ ଅପ୍
		ଅପରାତ୍ ୪:୩୦	

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ
ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଅନୁମୋଦିତ

ticketgenie.in

ଟିକଟ୍ ଉପଲବ୍ଧ

ଅନୁମୋଦିତ

ଗେଟ୍ ନଂ-୪୩, କଳିଙ୍ଗ ଶ୍ୱାସ୍ତିୟମ
(ଦିନ ୧୧ଟାରୁ ସଂଖ୍ୟା ୭ଟା)

OIPR-29001/13/0025/2324



